
“Дейдн Bo|wep" з 11.лютого проти спід-ап системи!” та сот- 
подае, що 10 лютого в Нкі ки інших.
РІорку на Юніои Сквер, не ява- Демонстранти винесли і вн- 
жаючи на велике зимно і силь- слали до Конгресу слілуючо- 
ний ледовий вітер, демонстру
вали за соціяльним забезпечен
ням на кошт держави поверх 
ІГ> тисяч робітників 

Цілий Юніои Сквер був об
ложений поліцією, а кромі то
го сильні ВІДДІЛИ поліції були 
заховані в поблизьких будин
ках.

ЩО ВАРТА ВЕБОВІ “РОЗКРИТТЯ” МЕТОДІВ КОМУНІСТИЧНОЇ РОБОТИ теї'-пїавда ппГЛ'гз°а^бї^гплат',,'.“в
|стила статтю, в якій пише про jдодаткові була іце гнетюча си-

, - І заробітну платню й умовний стема кап. Про соціальне задля цего вже п6роблено на мі- нашої газети, капіталісти по - м- . V .. . -пращ радянських лісових ро- оезпечення ніхто й не чув.тінгу клок мейкерів з усіх кра- вели атак на революційний і ж: . . ,, .... „ •ь. . _ - . „ бітників та порівну* їх зі за- Далі Правда Сівера описуєвецьких шапів Вінніпегу, який провід страйку руками мейора _. .. , . л . п * - робітною платнею і умовинами мешкальні умовний лісових ро*відбувся в неділю, 15 лютого, міста, фашиста Веба. г .., . - * - праці лісових іхХитників ла бітників перед революцією,в Либерті Темпл. Лнову-ж ка Веб за своїм старим спосо ., , 1 царизму. пористу ючися матері ялом дру-піталісти, атакуючи страйк, бом боротьби проти револю fТ- . 1 . 1 Вона пише: кованим в 1912 р. в 1 олцшду-звернули ВСІ свої ГОЛОВНІ СИЛИ ЦІННОГО руху хотів виїхати в ... „.„ 1 Перед революцією лісові ро- стріеллен Рундшав і матерія-fi роти його революційного цьому атакові з чимось вели ,. . fi ‘, . .. бітники Архангельської, Волог- лом нредложеним на конгресіпроводу. 1 це не случайно. Це ким і як завжди встругав вели- . ' . •, • л. ■ денської Ярославської, Ko- лісових промисловців у тому-жє иляиовании атак. Вони зна- ку дурницю. А саме він висту- і Д ,, .., - 1 , стромбької, Владимірської, Ни- самому році. Кемпи, в якихють, що коли їм вдалося би пив на сторінках обох місцевих ^ * ,- , * жне - Новгородської, Казан- робітники жили були збудова-вирвати страйк зпід револю- буржуазних газет з великими п ,,... г ' „ . ської, Вятської, Пермської, ні зльотів, а вкриті гиляками.цінного проводу, то вони лег- розкриттями методів комуні ... .. ..1 * * , У ф с ь К О І , ПетербурІСЬКОІ. Вони були низькі, понурі І пе-ко впоралися би з ним після стичної роботи, на основі яких г. .. ’ * *1. , „ г Псковської и інших губерній реповнені димом, та брудом,того, легко розбили би його, він висунув в пресі тверджен- - .. .........  „ . робили для англійських ком- Сира земля служила підлогою.Свій атак на революційний ня, що за страйк винні комуні- ... .......пати стюарг, Ґарнет і Ьраин В наслідок таких жахливих провід капіталісти ведуть в сти. .. *А - ... . лмовини їхньої праці були жа життєвих умовим між робітни-тои спосіб, що стараються всю ІЦо-ж це за такі великі роз-- „ч ^ Г1 - . хливі. Пересічний робочим ками дуже ширилися ріжт хо-вину за страйк звалити на ко- криття і О, Вебові стулпідже- ,. , .. ‘ V. 1 * день виносив 11 годин, а пере- роби, а в той же самий час во-муністів і представити справу ни дістали листи організато- -- І , , - «л січна заробітна платня робіт- ни не мали ніякої дійсної ме-так. будьте би не боси спричи- раїндустр.ильно, Юни Л.со^х ви^осила копійо‘к (30 дичної допомоги.
нили страйк своїм жахливим і Рільних Робітників, тов. Бі- . , .. ....’ центів) на день. З тої нужден- Правда Сівера вказує навизиском, але комуністи спри- ньивського до всекраєвого кО-. .. . . ноі платні іюбітники мусим ще це, що в тому часі ніодна ин-чинилн його для “своїх цілей . мггету Воркерс Юниті Ліг 1 ВІД , .„ . .. и оплачувати їжу. У випад- гдінська газета не протестува-В ту сторону воші ведуть всекраєвого комітету згаданої' ... „ ' ... ках, коли працедавці давалиатак за атаком. Після бездон- організації до тов. Біньовсько-
но брехливої і лицемірної за- го. А що в тих листах такого 
яви власників Джейкоб енд є, що Веб опублікував їх як 
Кровлей шани та юдиних спроб “великі розкриття”? Та в тім 
Мек Ірета, які .страйкарі роз- то й діло, що в них немає нія- 
крили і розбили, яро що МИ ких розкрить. Тов. Ьіньовський 
писали в попередньому числі

Страйкова боротьба кра
вецьких робітників з Джейкоб 
енд Кровлей шапи проти босів 
дуже загострилася і переросла 
в завзяту боротьбу місцевих 
робітників проти місцевих ка
піталістів і їх слуг взагалі. Він
ніпег поділився на два воюю
чі табори. По боці власників 
Джейкоб енд Кровлей шани 
стали всі місцеві капіталісти 
зі своєю пресою і явною та 
тайною поліцією в руках, а теж 
всі місцеві гоціял-фаінисти з 
Мек Гретом на чолі. По бо- 
ці-ж страйкерів стали всі мі
сцеві революційні робітничі 
організації зі своєю пресою в 
руках і всі симпатики револю
ційного робітничого руху.

Обі сторони находяться в на
ступі, Страйкері маючи за 
собою міцну піддержку робіт
ничої кляси нанесли капіталі
стам сильний удар загальним 
виходом на страйк з усіх де
партаментів Джейкоб енд 
Кровлей шапи і зараз мобілі
зують сили до генерального 
наступу, до генерального 
утрейку в усіх місцевих кра- 

; вецьких шапах. Вступні заходи

го змісту телеграму:
"Тисячі нюйорських безро

бітних на демонстрації голод
них на Юніои Сквер припили 
домагання мільйонів припира
ючих з голоду безробітних і 
працюючих робітників. Ми до
магаємося, щоби конгрес при- 
няв делегацію і ухвалив робіт
ничий законопроект соціаль
ного забезпечення для безро
бітних. Брехливі Гуверові обі
цянки, розсліджуваїшн і полі- 
ційііий терор не кормлять без
робітних. Ми не будемо дов
ше мовчки примирити з голо
ду. Ми домагаємося негайної 
вистарчаючої допомоги і соці
ального забезпечення. Обер
ніть поверх оден і чверть біль- 
йоновий воєнний буджет ДІЯ 
безробітних."

Демонстраційний мітінг на 
Юніои Сквер закінчився сти
хійним походом до ситі гол-у. 
Поверх 5 тисяч демонстрантів

(Докінчиш» на 4-ій стороні)

Около 12 години'м полуднє 
Юніои Сквер був майже запов
нений. Тоді поставлено 5 плат
форм і бесідники почали гово
рити про боротьбу проти без- 
|м>біття. Всі демонстранти од
ноголосно піддержали робіт
ничий законопроект соціаль
ного забезпечення і делегацію 
безробітних до Ваиіінґтону.

Над демонстрантами видніли 
бойові нлякати : “Приготовляй
теся до Міжнароднього дня 
боротьби проти безробіття!", 
“Боріться за обернення воєн
них фондів на утримання без
робітних!”, “Боріться проти 
зривання заробітної платні і

(Докінченім на 4-ій стороні.)

АНГЛІЙСЬКІ ТКАЧІ ПОБІДИЛИ 
ТЕКСТИЛЬНИХ МАГНАТІВБЕЗРОБІТНІ ВОЛОДІЛИ ОТЕЙТОВОЮ 

Л6ПСЛЯТУР0Ю З ГОДИНІ
(Докінченім на 4-ій стороні)

НАСТУП БЕЗРОБІТНИХ ДЕТРОЙТУ, 
БОСТОНУ І НАТАНУТИ

ГОЛОДНІ виходять 
НА ВУЛИЦЮ

МЕНЧЕСТЕР, Англія, 13 лю- 
Довго затягнена бо

ротьба в Ланкашейрській во- 
скінчилася

тепер, мав би був працювати 
на вісьмох варстатах. Боси да
вали 10 доларів підвишки в 
тижневій платні, але ткачі не 
погодилися, бо це означало ве
лике збільшення визиску і ни- 
кинення багатьох робітників з 
роботи.

Льокавт проголошено 17-го 
січня. Трейд-кжійні бюрокра
ти і соцінл-фашиїтський уряд 
на чолі з МекДоналдом стара
лися віддати текстільних ро
бітників-в руки босів, але ті 
солідарно трималися на страй
ку слідували за революційним 
проводом і виграли його.

того.ММЕАПОЛ1С, Міни., 11 лю
того. — 10 тисяч безробітних 
демонстрантів урвалися тут 
вчора до стейтового будинку, 
захопили салю стейтової легі
слатури, перебрали контролю 
над ходом засідань, поставили 
на трибуну своїх промовців, 
та зажадали від стейтового- 
уряду 26 мільйонів доларів не
гайної допомоги дія безробіт
них.

сотки озброєної в скорострілп 
поліції 'стерегли стрітів, 5 ти- 

чорно- й'біло-кожих ро
бітників влаштували тут холо
дову демонстрацію через ні- ДЕТропт І0.го лютого.
перську дільницю міста.. ТИСЯч робітників демонстру-

Перед у демонстрації вела; тут СЬОГОДНІ в Гренд 
молодь Вони захопили uenrnt ^ для
Ітеит стріту иомимо забо- !,, " ,. " , ,,* ./ . .... Делегації Безробітних до Ба
рони поліції і держали н на1

Від початку січня ц. р, не бу- локномй індустрії
і 300 тисяч ткачів.

сяч
ло в Польщі одної днини без сьогодні

демонстрацій безро- иких боси були зльокавтували 
бітних. Більші
голодних безробітних були В понеділок, 16 лютого, до праці. 
Катовицях, Варшаві, Лодзі,1 Боротьба скінчилася після 
Кракові, Жирардові, Ґдииі, того, як боси відмовилися від 
Мінську Мазовецькім, Кельцях запроваджування в шапах ба- 
і Гродні. За кожним разом гато-варстатової системи, яку 

полі- вони випробували в кількох

голосних
Капіталісти змобілізували всі 

сили явної і тайноі поліції, яка 
перетяла дорогу демонстран
там. Оден робітник закликав 
продовжити демонстрацію. По
ліція зараз же арештувала йо
го, а демонстрацію розбила.

Місцеві робітники готовлять
ся до сильної демонстрації на 
25 лютого.

БОСТОН, Масс., 10 лютого. 
— Поверх 7 тисяч робітників 
демонстрували тут вчора на 
Бостон- Коммон за соціальним 
забезпеченням для безробіт
них. Після мітінґу 2 тисячі 
робітників рушили до стейто
вої палати, де демонстрували 
до 4-ої години пополудні.

ґовернор Флай відкинув до
магання безробітних, які пред- 
ложив йому їх комітет і після 
того поліція повела скажений 
атак на безробітних.

Безробітні відбивалися, вир
вали з рук поліції багатьох 
арештованих, але 14 робітників 
вона всетаки арештувала.

Тисячі робітників, демон
стрували вчора пополудні в 
Гаверил, Лоренс і в інших окру- 
жаючих Бостон містах.

заворушення минулого місяця, повернуть в

піддержки

... ШИИҐТОНУ.
протязі .) мінут. ■ Демонстранти вислали до

Демонстрація закінчилася телеграму 3 дома.
масовим м.тшгом, на якому raHHflM 1ення робіт„ичого 
робітники піддержали змоио- jMKOHO екту соціяльного за- 
проєкт соціяльного забезпе. безпечення дая безробітних і 
чення дія безробітних, а теж1 
рішили дати піддержку кому-

прнходило до сутичок з 
цією і арештувань. Нужда го- шапах в Борнлей 
нить робітників на вулицю

Демонстрацією керував Дж. 
ІІаверс, комуністичний канди
дат на говермора Міннесоти. 
Демонстранти тримали в своїх 
руках салю легіслатури на про
тязі 3-ох годин За тон час з 
їх ряді» виступали 20 промов
ців. Члени легіслятури були 
безсильні.

Робітники Міннеалоліс го- 
томнться до ще могутнішої 
демонстрації на 25 лютого.

ЧІКАҐО, 11 лютого.

За тою системою кожний 
ткач замісць оперування чоти- 
рома варстатами, як це дієтьсявоздушні воєнні зброєння, він 

надів маску противника війни і 
взявся “оплакувати" в тій про
мові скорий зріст воєнних 
зброєнь. 1 щоби закрити ру
ку “робітничого” уряду в готу
ванні війни, Гендерсон сказав:

"Раз війна зачнеться, ніяка \ 
людина, ніякий уряд не змо
жуть контролювати її.”

Ця фраза, яку буржуазна 
преса рознесла по цілому сві
ті, розчислена на те, що коли 
“робітничий” уряд. Великої 
Британії розпічне в інтересі 
імперіялістів війну, то щоби 
ніхто не винував його, бо “ні
який уряд не може контролю
вати її".

“Слідуюча війна, — сказав 
А, Гендерсон, — буде інакша \ 
від останньої. ’.Військові знав- ; 
ці говорять, що в останній вій - ! 
ні ми вбивали поштучно, а в 
наближавшійся війні вбивати- В сьогорічному бюджеті най
мемо гуртово. Слідуюча вій- ської Польщі призначено на 
на, якщо вона прийде,_ буде “диспозиційний фонд” для ок- 
війиою аероплямів, а аеропли- ремих міністрів суму 25 міль
ки вживатимуть отруйні гази." йонів 967 тисяч злотих. З то-

Імперіялісти дійсно приго- го фонду міністер внутрішніх 
товляють такі знаряддя дія справ дістає 6 мільйонів, міні- 
нишення людей в наближаю- стер військових справ 10 міль- 
чійся війні, яких світ не бачив йонів 250 тисяч, міністер за
їде, але А. Гендерсон не сказав, кордонних справ 8 мільйонів 
що він і його уряд є керівни- 960 тисяч, а пять інших мімі
ками в готуванні того знаряд- стрів дістануть 557 тисяч зло- 
дя і що вони вчать цілий ім- тих. Як відомо, дизпозицій-

I рішили демонструвати на 25-го 
: лютого до ситі го'л-у та вручи
ти міському урядові місцевий, 
проект соціяльного забезпе
чення

містичному кандидатові в на
ближавшихся міських виборах.

Такі-ж самі масові робітничі 
демонстрації відбулися в Бо- 
фало, Рочестер, Сиракузах, 
Філадельфії, Сан Франціско, 
Денвері і в багатьох інших мі
стах Злучених Держав.

ПІД ПРОВОДОМ революційної юнії англій
ські МАЙНЕРІ ВИГРАЛИ СТРАЙК

ЧАТАНУҐА, Tenu., 10 люто
го. — Гай Гордена, організато
ра Трейд-Юніон Юниті Ліг і 
М. Далтон, організаторку ко- 

Імуністичної партії арештовано 
тут сьогодні в хвилі розпочат
ая місцевої демонстрації без-
! І'ОбІТНИХ.

Коли їх-арештовано, М. Дал- 
[тон гукнула до демонстрантів 
вже з лоліційного вагома: “Ма-

ЛОНДОН, Англія, 9 лютого, і ком керувала революційна ман- 
— Страйк майнерів у Лайка- -нерська юнія — Юнайтед Май- 
шайрі проти овертайму, пере-1нерс Юніои. 
слідування і рабських умовнії В наслідок цеі побіли сим- 
ираці закінчився побідою патії майнерів до- Юнайтед 
страйкерів, не зважаючи на Майнерс Юніои скоро зроста- 
зраддиву роботу соціял-фа- ють! В останньому часі зорґа- 
шистських бюрократів і соціял- нізовано кілька нових відділів 
фашистського уряду. Страй- цеі юнії в Джелигил і Блекгил.

Хоч

ТРУДЯЩІ ПОЛЬЩІ ВИСТУПАЮТЬ ПРОТИ 
ФАШИСТСЬКОЇ ДИКТАТУРИ

ішируйте до ситі гол-у! Дома- 
У відповідь на вигуки з місць гайтеся допомоги готівкою!"

Демонстранти рушили до ситі 
гол-у.

26 МІЛЬЙОНІВ НА ШАХРАЙСТВО ТА 
ПОЛІТИЧНУ РОЗПУСТУ

ВАРШАВА. — Член комуні
стичної фракції сойму Рожек 
підчас першого голосування 
бюджетових кредитів висту
пив на засіданні сойму з про
мовою з приводу примусового 
збору податків. Рожек заявив 
від імени робітничих і селян
ських мас Польщі, Західньої 
України та Заіідньої Білоруси, 
що трудящі маси не дадуть ні 
одної копійки на підтримку 
фашистської диктатури, на 
кривавий терор, на катування 
політвязнів, на “замирення” 
Західньої України і на підго
товку війни проти СРСР. Ро
бітники і селяни вже тепер ви
ганяють геть з міст і сіл судо
вих виконавців, що забирають 
від них за несплату податків 
останню корову, останню оде
жину.

(
членів позапартійного бльоку 
Рожек заявив, що СРСР єдина 
країна в світі, де зліквідовано 
безробіття, де нема крізи, де 
з дня на день зростає добро
бут, культурний рівень і воля 
трудящих мас. Польські робіт
ники і селяни підуть за прикла
дом пролетаріату СРСР. Всі 
спроби соціял-фашистів лице
мірними опозиційними фраза
ми відволіктн робітничо-селян
ські маси від революційної бо
ротьби, не матимуть ніякого 
успіху.

Величезна більшість пригно
блених, — сказав Рожек — стає 
під прапори комунізу на бо
ротьбу за Радянську Польщу.

За цю заяву голова сойму 
позбавив депутата Рожека 
слова.

А. ГЕНДЕРСОН ПІДГОТОВЛЯЄ ГРУНТ шей перед ніким не вирахову
ється.

За гроші з диспозиційного 
фонду пансько-польський уряд 
утримує між іншим “уряд” пе
тлюрівських бандитів ім. Ан- 
дрюші Лівицького, оплачує 
“Українську Ниву” -в Луцьку, 
"Тризуб" в Парижі, деякі емі
грантські організації в Празі, 
Парижі, Відні і деяких “угодо- 
вих" провокаторів на західньо- 
українських землях. Розумі
ється, що це панське шахрай
ство і політичну розпусту 
оплачують широкі маси трудя
щих зі своєї кервавиці.

"Робітничий" уряд Великої 
Британії під керівництвом пре- 
мієра Рамсея МекДоналда і мі
ністра закордонних справ Ар- 
тура Гендерсона веде ш 
приготування до війни, 
числа тих приготувань нале
жить теж замилювання очей 
працюючим пацифізмом, щоби 
вони не бачили дійсної суті 
річи і не перещкаджали веден
ні підготовки до війна.

В' понеділок, 9 лютого, А. 
Гендерсон виступив у Квінс 
галі в Лондоні перед 3 тисяч
ною публикою з черговим за- 

аленмдурманюванням трудящих па- 
До цифізмом.

Лицемірність А. Гендерсона 
в тій промові не мала границь. 
В той самий час, коли англій
ський уряд під його і МекДо- 
налдовим керівництвом шалено 
збільшує сухопутні, морські і

■
періялістичиий світ штуки за- ний фонд це ті гроші, що їх 
кривання воєнних готувань пе- міністер одержує до саобідно- 
ред трудящими лацифістични- го вжитку. Він дає ці гроші, 
ми фразами. [на що самий хоче і з тих гро-

шш дежшрщіі рими КРАВЦІ ВІННІПЕГУ МОБІЛІЗУЮТЬ СИЛИ "ЛРАед» сівера”розкриває брехні 
і ми пишу до ГЕНЕРАЛЬНОГО СТРАЙКУ ммм
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